



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25.11. 2021 р.

№ 936

Про присвоєння звання зразкового підприємства сфери побутового обслуговування у Дніпровському районі міста Києва

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 23 червня 2011 року № 1043 «Про міський конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у м. Києві», розпорядження голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 01 вересня 2021 року № 661 «Про районний конкурс-огляд суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва», на підставі протоколу від 24 листопада 2021 року № 2 районної конкурсної комісії з організації та проведення районного конкурсу-огляду суб'єктів господарювання сфери побутового обслуговування на присвоєння звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва:

1. Присвоїти звання зразкового підприємства сфери побутового обслуговування у Дніпровському районі міста Києва учаснику - суб'єкту господарювання за видом діяльності:

послуги пов'язані з доглядом за тілом людини - студії масажу «HAPPY LIFE», ФОП Новік О.М. (вул. Є. Сверстюка, 6);

послуги з виготовлення та ремонту металовиробів - майстерні з виготовлення ключів «Підприємство OS.9», ФОП Бойко І.Д. (бульв. Перова, 36).

2. Відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації підготувати звіт про результати проведення районного конкурсу-огляду за результатами роботи у 2021 році та надати Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) лист-подання з пропозицією щодо участі у міському конкурс-огляді суб'єкта

002981

господарювання сфери побутового обслуговування, якому присвоєне звання зразкового у Дніпровському районі міста Києва.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвебсайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Бабія П.М..

Голова



Ігор ЩЕРБАК